

DNA比对，帮无名烈士寻亲

济南市与海阳市联手，为3位海阳籍无名烈士找到亲属



展示相关证件

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 包刚先 摄影报道)今年是济南解放75周年，济南市退役军人事务局组织第九次为济南战役无名烈士实地寻亲确认工作，在海阳市退役军人事务局的协助确认下，3名海阳籍无名烈士身份比对成功，找到了烈士亲属，确认了烈士安葬地。

“真没想到70多年以后，党和政府还关心这件事儿。电话那头的工作人员说‘大叔您别激动’，可我忍不住啊。”当听到退役军人事务局工作人员找到了哥哥李文成的安葬地后，家住海阳市凤城街道高家庄村的李文福潸然泪下，兄弟俩一别就是70多年，李文福今年也已经75岁了。根据烈士英名录，海阳籍烈士李文成1929年6月出生，1947年参军，他所在的部队是华野十三纵三十八师一零九团，是队伍里的通讯员，1948年9月牺牲于济南战役。这次确认了哥哥的安葬地，李文福和家人都激动不已。

在随后的走访中，工作人员还确认了海阳市东村街道鞋西沟村烈士修希文、发城镇吉格庄村烈士曲福岗的埋葬地，他们牺牲时的平均年龄为23岁。青山埋忠骨，在那战火纷飞的年代，他们为



慰问金送到烈士亲属手中

国家献出了自己宝贵的生命，而他们的家人，这一等就是70多年。

“曲福岗烈士的妻子还健在，已经99岁了。帮烈士寻亲是一件时不我待的工作，我们必须抢救性抓紧进行，争取为更多的无名烈士找回姓名、找到亲人。”济南革命烈士陵园工作人员周光涛说道。济南市退役军人事务局一级调研员李晓文说，自2021年以来，济南市退役军人事务局探索运用DNA新型技术帮助济南战役的无名烈士寻亲，经过近两年的努力，共帮助近百名无名烈士找到了亲

人，找回了名字。

记者了解到，为告慰烈士英灵，济南市退役军人事务局在公安部门和退役军人事务部国家烈士遗骸搜寻鉴定中心的帮助下，利用DNA技术手段提取了705份无名烈士的DNA样本，目前已经完成330份的信息确认工作，通过DNA鉴定比对、寻访亲属、比对烈士证等措施，为无名烈士找回姓名。下一步，他们将继续做好为烈士寻亲工作，让广大烈属得偿所愿，让烈士的精神得到传承，让烈士的故事感动教育后人。

男子溺水，烟台铁骑紧急救援

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 邹君 摄影报道)7月14日16时25分许，烟台市公安局交警支队特勤大队接到120指挥中心指令，在莱山区华庭路尽头海边有一男子溺水。接到指令后，大队立即安排在滨海路巡逻的铁骑队员赶往现场。

到达现场后，铁骑队员看到溺水男子躺在沙滩上意识不清，救护车无法穿过沙滩到现场。时间就是生命，铁骑队员当机立断，与现场群众一起利用担架将溺水男子抬上救护车后，立即驾驶警用摩托车，打开警灯，拉响警笛，为救护

车开辟“绿色通道”。

晚高峰需用时15分钟的路程，在铁骑队员的护送下，仅用时6分钟，就将溺水男子安全送达烟台山医院东院区急诊。在确定溺水男子已无生命危险后，铁骑队员脱下早已被汗水浸湿的骑行服，瘫坐路边。

高温天气加上紧急救援紧绷的神经，厚重的铁骑服就像一堵不透风的墙，铁骑队员出现了中暑症状。在路边补充水分休息了10分钟后，铁骑队员返回岗位，继续做好晚高峰交通疏导工作。



海参要吃就吃海礁藏，一个电话省钱吃天然海参



老渔民常说的一句话是“宁吃一根海礁藏，也不要浅滩海参一箩筐”。很多朋友吃海参吃了一辈子了，都不知道什么是海礁藏海参。

海礁藏海参指为了躲避天敌或者休眠藏在礁石下面的海参。潜水员在海底礁石表面看不到海参，海礁藏海参捕捞量特别少。只有头在礁石下、屁股还没来得及藏进去的，才会被潜水员一把揪出来。能被捞上来的海礁藏海参皆个头肥大。可以说，海礁藏海参是海参最顶级的存在，是海参营养的天花板，有“海

参之王”的美誉。

“药补不如食补，海参肯定食补的不二选择。”住在海滨小区的吴阿姨常年吃海参，她告诉海礁藏海参厂家工作人员，在进补方面港城市民对于海参的认可度非常高，海参价格在涨涨跌跌中逐渐为大众消费者所接受。

“现在不怕价格高，就怕买不到品质好的海参。”吴阿姨一语道出了很多市民的心声。

为了让老百姓真正吃上天然好海参，现在海礁藏海参厂家举行大型买赠活动：

9年长岛海礁藏海参：2980元1斤。现大型买赠活动：买2斤送1斤，平均1斤1990元；买3斤送2斤，平均1斤1790元。

所有海礁藏海参只有一种规格：30-45头。购买的顾客可根据自己的需求购买大一点儿的或者小一点儿的。所有海礁藏海参每斤都可以泡发12斤以上，每根海礁藏海参都符合国标。达不到要求的包退，请您放心购买。

长岛日晒高刺老淡干海参：2500元1斤，现大型买赠活动买1斤送1斤，平均1斤1250元。传统古法晒制，是烟台老百姓最喜欢的海参之一。

抢购电话：15725353868，免费送货上门，货到后验货付款。